
(.coi'O Honorable Robert s'. ^^ur-'q'' May ?o. j 966

’’RO’’ th*' 'nrnl gnat J or. h'^he with */" into^fon o^ ^v^ct'.*'. .. 
cohortinj’ mo to Tran an^ rm •; thn J ^h ■'xeewte i, ■. ""■■ • :.r * 
nef'/e aM WQuonti'.'.! of th' Sinh’s lu^nvn tn t '" co w tr 
are jeorge 7. Alien an’ Oaorre a’. Sall, 'uv .‘ire t, ■ or •’< ^h' 
''re trying tf presort tho ■''•inn wit- a ’’ft o^ ny i"”.,^ nr'’ ’'■• 
heads ofothers who h^ve on need th' di°tatoria* regime o* f • 
Shah. They hav.e been makirr, t' ese arrar 'omonts through the 
following .people: F.A.Eswerdy and Hook nt the frairrn^nr 
Service in New York ^ity, Robert J. Rost/ al nt the .h^t’en 
Department, Barbara Watson and Xias Rohrer at the State Depart- 
men t •

Belno knowledgablo of this scheme my attorney Mr. Rlcbard 
II. We^s has requested Congressman Scheuer to introduce a Bi.il 
for my relief to the Congress. How suco^ssr^x trie Shah’s agents 
will be in presenting him with a gift of my head is not known.

UNITED PATRIOTS FOR JUSTICE

Yours truly/ , , , .

"’F KHA f^rf WT* ““
Honorary, Chairman,Ruling Council

The Khaibar Khan 
c/o Moss,Wels ^ Marcus 
3^1 Madison Avenue ' 
New York City. Me’.-' York



Sulzberger,Wels & Marcus 
■ I© EAST 46’" STREET , *

NEW YORK, N.Y. 10017

MYRON SUUZeCROCR.JR, TCi<»hO»C
RICHARO H, WCtS area COOt 0*0
^^^^ ^- MARCUS "t 1 ' * . 7${*3i22

stcphcn u. scHAcrrcR . . /

March 25, 1968 '

The Khaibar Khan 
% Mrs. Talit Khan 
10455 1/2 Wilshire Blvd., 
Los Angeles, California

Dear KK:

On Saturday afternoon Jack Cogswell brought Colonel Pat 
Young and his partner, Walter Mercer in to see me to discuss 
your case.

They have formed a company which is to operate and build 
; some hotels and motels in Iran, both on the Caspian and on the ’ 
Persian Gulf, as well as some other related facilities.

Colonel Young is going there in May. He frankly says 
that he has talked about you and your case with the Shah direct- 

, ly. He feels that there is a desire to work out some sort of a 
settlement with you and bring all of the problems to a final 
end. He was quite frank and made a lot of statements that I

1 would not expect the Shah’s people to make, particularly in 
terms of the students over here.

( He would like to be able to discuss your case with the
' right people when he goes to Iran and see if he can work out a , 

settlement. It is wojeth trying. On the other hand, I do not 
। want to take the responsibility of giving him terms, etc.

I told him that I would like to have you be in touch,with 
him directly. His telephone number at home in New York is 
PL 8-1868 and his office telephone is HA 1-2233. Mercer’s tele­
phone number (and Mercer I do not trust the way that I do Young, 
and Mercer is not going to Iran), at home is TE 1-0962, and his 
office telephone number is MU 8-0300.

Jack Cogswell had several talks with these people before



SULZBERGER, WELS & MARCUS

The Khaibar Khan -2- March 25, 1968

he brought them to me, and you can probably get some important 
background information from Cogswell. His telephone number 
is EL 5- 6000.

Sincerely yours

,, Richard H. 'Wels

RHW:RG
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1968 ALIEN ADDRESS REPORT
INSTRUCTIONS

’ READ CAREFULLY BEFORE FILLING OUT THIS CARD.
^ COMPLETE ALL ITEMS ON SQTH SIDES OF THIS CARO. 

^fi/t/NT OR Tff£ ANSW£R$-

ITEM (2) LOOK AT THE NUMBER ON YOUR ALIEN CARD. 
THE NUMBER MAY HAVE THE LETTER "A" BEFORE IT. 
COPY ON THIS CARD THE LETTER AKO NUMBER EXACT­
LY as they appear on your alien card.
ITEM (3) IF YOU ARE A PERMANENT RESIDENT OF THE 

' UNITED STATES. STATE YOUR PERMANENT ADDRESS. 
1 IF NOT.SHOW YOUR ADDRESS IN THE UNITED STATES 
: AS OF THE DATE OF THIS REPORT.

WHEN COMPLETED HANO THE CARO
TO CLERK IN ANY U.S. POST OFFICE.

DO YOU WANT TO BECOME A U.S. CITIZEN? 
J IF $0. YOU CAN OBTAIN an APPLICATION AT ANY 
; IMMIGRATION AND NATURALIZATION SERVICE OFFICE.

'‘unit£0" STATES DEPARTMENT 0F "jusTICE " 
IWMIG^TION AND NATURALIZATION SERVICE

(l> MY NAME 1$ 3> REGISTRATION KO

K5OO
(3) MY Apoans IM TH V HIT IO >UTl> ishfui im *rr«of<^c HCMS>

72 50 Franklin Avenue 
l£E*JIM£^^ttV^ _______ (V»nT o* ty«H ROVTQ

California 
(STATE)_____________

L.A.
(COUNTY) (Zia ee-eo

W> MY SCX 1$: ICMCCK’QNO

l.QMALt 2QFEMALE

(3) 1 WAS BOHM in: (4) MY ©ATC OF BIRTH Ui

<n 1 AM A CHUCK Cl

Iran
(C6VMXY)

(4) I CNHSCO TMt VMT(» states: j •/ / h •
^^<^M> U>v// • ™ / —vr  ̂ {

<Fl*CC ©WOAT) * «>*Y) (MONT* (YrA»» 1

(»> I AM IN T*t UWTCO STATES ASX (CHECK ONI)
1.(3 PERMANENT RESIDENT 4.Q STUDENT

2.0 VISITOR 5lQ EXCHANGE ALIEN
5 □ CREWMAN G.Q CONDITIONAL ENTRANT

7. Qother (specify)

E 2
PLEASE COMPLETE REVERSE SIDE ALSO. DO NOT WRITE EELOW THIS LINE



|(») EMPLOYMENT IN THE UNITEO STATES (CHECK The APPROPRIATE eox)
i ^’0 I NAVE NEVER BEEN EMPLOYED IN the UNITEO STATES. (SKIP TO ITEM 15)

I ZQ * AM OR HAVE BEEN EMPLOYED IN THE UNITEO STATES ANO 
| MY OCCUPATION IN THE UNITEO STATES IS———~»

| (ID (CHECK ONE)

« I OMY PRESENT EMPLOYER IS——>

| OR
? zOmy most recent employer was^
I (IF NOT NOW EMPLOYED)

d?) (fin. in WM?iertw)

(sr«eT itutsti

(13) MY SOCIAL SECURITY NO. (IF ANY) IS:

i-

^AMt or rum

(CITY) (ST«t>
(14) IF YOU ARE OVES IB YEARS OF AGE ANO HAVE SEEN IN THE UNITEO STATES AS A PERMANENT 

RESIDENT FOR OVER fIVj <S> YEARS. CHECl( THE APPROPRIATE BOX. (

I Q ' “AVE APPLIED FOR U.S.CITIZENSHIP.

' 2 Q I HAVE NOT APPLIED FOR U.S. CITIZENSHIP,

‘CIS) I CERTIFY THAT THE ABOVE STATEMENTS ARE TRUE TO THE BEST OF MY KNOW«O«,

(YOUR SIGN'aTURE OR IF UNDER 14 YEARS OLD, SIGNATURE OF PARENT OR GUARDIAN )

8E SURE YOU HAVE COMPLETED THE OTHER SIDE

(DATE)

i. FORM l•»(MXHI•Hj , , , MIIIDI FOAM AflUWW 4VMET »WIA« MS 4S-RS««JI J

1 I ’*

it'
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THE KKAUU EHAK

* Vm CK^^W*A

< SHEIKH ASW «AA»S TAX£>

I Hwwf Ew»?AsO

) , Vk« HnuJui
f . ^ MOWKM.V IWOiasSSUU

I
 '1 Awi TA*, AmjT.

/ ’ - v iSIlfit SAO »WM .

^ Afai>Jrit>*, #^*i»
" SXEtXH A»« KAW3 TAKUI

1 ' JM 7ni>t, X^«Ef
' , ; SHEIKH MOOS m

Az*5 WJa O./.z
! ‘ ' »ESXX MOHAMMAD KASIM

1 MAlhfl Trikt, f^tut
ths Caixas khan

' TAUAOta-KKAN OSIVAND

> iturl Tnht, ?*/>£<

■ROJTAM AU KHAN USEM

| ^ GiuljM THS** f^nio
■■ SAIAS KHAN OKASHOHAI

^ , ,, ^Su’d Mwk P*c*fo
< I - .^MOXAXm KHAN KUSDESTANI

I ■ ^U TrSt, f^,l« .
, it' 1W. NOWATOIAH KHAN MWtWI

; 'XmmSm, N<*'« >
f vM/AXMAD KUSSKN DAYAM

OiTMt ■ Slatery ;
®j Avenue ■ *
ioi £j^>iCalifomla

Jos' jjfflccr Slavery: j
is early December of 1967 three courricrs camo directly free I 

tin fhsh of Iran to Washington^. C. with special ejoso^s of im- 
jortcaca for the Ambassador and the Shah's agents in the U. So ;
uosily George V. Ball and George V. Allen* .The covrricrs inform- ( i 
cl then that the Shah is planning to visit the U. S* sometime in ^ । 
Jos end it is up to them to carry the command of the Shah end verb • *
cut one of the three^ folloving plans: »> ■, ^ |

1. To attempt and make peace and settlement botvaen the Shah ■ 
end myself* .', '

2* To seeto it that the shah gets what ha wants after’ &Mag ■ ? j 
gone through such heavy pay-offs and that 1c to have me departed to ; 
Iran. V- ;

3. To get rid of me permanently.
They relayed the displeasure of the Shah that despite of heavy- ; 

expenditure on their behalf end charging it to his rich pockets no , * 
posotivo action has been taken place so far and tails running cut of ; 
patience end fed up with unfulfilled promises* * / •’

The Ambassador and his staff Knew the importance Of thoco < / 
massages and started planning right away* Etcnro® meetings JSd'< , '<
telephone conversations took piece between them-end tin Cheb's in- 
fluential agents George Allen end George Ball. Following people , '! 1 
were approached and reprimanded for not shoving cm cod result;, 1 ?
P« E. Esperdy and Cook of the Inmigration Service in Kev York City,' 
Miss Watson and Miss Folger of the State Dcpartssat. So ihyxtcnco 
end urgency of the Shah's desire to have me deported to X^^’B* V^AbS ShMaI** '^ 
tioned and repeated to these people. ^ ■ ।

On December 1U, 1967 while I was riding in Griffith Perk ccccsp-', - 
anted by my sister and some friends wo heard sudden sounds of chut' % 
guns which caused my sister's horse to become frightened and tbd'hcrso 
threw her down. This resulted in ay sister being badly instead - cal 1 ; 
sustain a fractured pelvis bone. Sho underwent an operation which 
lasted more than eleven hours end stayed in the hospital for tvo x^eks i 
and has been on crutches ever since. ' S\, .

Col. Pat Young of the State Department and his oscocicto Valter 
Mercer approached my Attorney Mr. Richard H. Wels for caking peace and



Officer Roger Slatery May 20, 1968

settlement between the #Shah end myself • They we$c insistent upon 
visiting with me personally which I refused# I told Mr# Wels that 
I will not meet with anyone connected with the State Department 
under any circumstances. Approximately a month later on March 25/ 
19&3 I received the enclosed letter frem Mr. Wels end agreed to 
talk to col# Young on the telephone# I telephoned Col# Young and 
discussed different aspects of ray disagreements and oppositions to 
the shah’s corrupt regime# I informed Col. Young that ay interest in 
thio, is not money but to achieve justice and freedom for the poor 
people of my country. I told him that the only time I would agree 
to sto peace will be when the Shah agrees to honor all of the 
Chicago agreements which are herewith enclosed#

During this whole period I received several telephone massages 
of throats end I was told that the Shah is running out of patience 
and I will be sorry if I did not agree to their terms and offers end 
that this time they meant business and if I did not soften up they 
would seo to it that the Shah ia pleased somehow. I was reminded 
of my sister’s accidents several times#

On April 18, 1968 I telephoned Mr# Corinblit free: S» Prcnsieco 
end told him that I was planning to cocao to Los Angolas end will call 
him when I got there. On April 19/ 19^8 I telephoned cy daughter 
Shirin and told her I would be in L. A# the next day end oslnd kST 
to meet oa at the air port. While my daughter was at tb air port 
cho called home and my youngest son shahpour told her that ^« ^d1 
Volker had called a few minutes ago end ashed tottlk to re0 |Jy 
con hod told him that he would pass the message on to his 4st3 end 
would he call back in half an hour# Shirin told bar brother that 
if Mr. Walker or Mr. Warmbrand call to tell then she will to. tri . ,, 
in on hour with me and^uld they leave a number where they cdtiM ba ■ 
reached# Fred Walker called back and my sen gave bln the mtffcgo 
end he said that he would call back later# Half cn hour latir two < 
people camo to the house and introduced themselves os IKigKMca 
Agents cad asked to see as, They ware told that I was not' tbit < 
end such a late hour of night is not the proper ties to fii^st a 
family#

My daughter and uy sister met me and three of ay people, Dr^ 
Davari, Mr. Khasal end Mr. Foroughi# We left the air portend 
whoa we got to the house nobody was there. .illIrin caii that thiy
must have gone to pick up something. Ma drove out end dropped 
Mr. Khazal and Mr. Foroughi at the Beverly Hilton Hothi Cai C2» ? ‘
bock and drove into the parking lot opposite the house. The minute' 
wo got there a car drove in ana parked in the back of our cor end 
two people came out and rushed to both sides of our car end t’icd to . 
open the doors. We issned lately locked the dooro. Another two.x^a . 
came out of the same car and one of them was pointing toward# uo»;:' * -.^ 
Next one of them pulled out an object from his jacket and hit the 1 
windshield directely facing me. I opened the door cad tried,to 
coma out when I was attacked from all sides. I remember the Instr'" 
hit cq my head which caused me to fall down and was being dragged 
to their car. Dr. Davari was hit, my sister and my daughter uara^- 
screaming for help. I was told later that the screams and ty wife's - 
car coming in and my son running out and being told to coll the police 
caused these people to run away. I was told later by Dr# Davari', and • 
my family that a few minutes after they hod colled the police throe • 
police cars came and inquired from them what had happened# . My sinter
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said that while they were pulling out she could see the first 
three letters on their plate "M''. My sister also said that 
she heard two of the t^n talking and cursing in Iranian. When I h 
case out I could not wove ay hands and I was bleeding very badly. 
We drove out of the parking lot and was directed by a police car 
to U.C.L.A. Emergency Room. While I was receiving treatments the 
police inquired from /ay sister what had happened. A while later 
two more police men came and made more inquiries both from my sister i 
and myself. Complete description of the four men was given to the 
police. Police Officer Deheffier 12738 wrote down the description ox' 
the four men and the car. I gave officer Dehemmcr the ’»aae and 
telephone number of lay attorney and told him that my attorney will । 
be in touch with the Police Department on Monday.

The injuries sustained by me as the result uf this brutal 
attack were as follows: Broken thumb, three cut fingers on both 
hands, substantial amount of bruises and cuts on my logs, loss of an 
upper end tooth, damage to my left eye, extensive amount of bruises 
on my face and a black eye, extreme pain on my spine, head blows 
which resulted in severe headaches and spells of diasiness. The 
record of these injuries are available at the U.C.L.A. Hospital. 
Since that time I have been under medical care and have received re­
gular treatments of thumb, neurosurgery and eye care.

Next day I contacted my attorney MT. Richard H. Keis in gev 
York and informed him of what had taken place. He advised co to 
contact Mr. Corinblit and inform him of the same. Mr. Corinblit visited 
me next morning and was quite shocked by seeixSthe injuries that I had 
sustained. Mr. Corinblit contacted the Police Deportment and made 
an appointment for me to see you. The appointment could not be kept 
and was cancelled when -I was told by my doctor that my hand was in a 
bad shape and I must have an operation as soon as possible.

After the operation my attorney made another appointment with ' 
you for May 17, 1963. Ac you recall I met with you on that date 
accompanied by my attorney and my sister. I told you that incidents 
like that had happened before (enclosed you will find a biographical 
sketch of myself pointing out these planned incidents). I informed 
you that I was uakin.. ay own investigation too to get to the bottom 
of this matter. I .'.rationed to you at that time that my information 
leads me to believe that George Ball was one of the people behind 
this attack. I agreed with your suggestion that I continue with my 
investigation and iniorm you of the result which would give you a 
better lead as-to the identity of the people involved in this crime.

How I have reliable information from the inside of the Iranian 
Embassy that George Ball, Ansari (Iranian Ambassador) cad Yasdanponah 
(Iranian press Attache) were behind this. 1 also have the names of 
two SAVAK Police officers who attacked bo that night and who are pre­
sently in this country. , They ore Major Naser H«a and captain 
Faraj sepahbodi.

I am herewith making an official charge against tbs people I 
mentioned above and I hope that these criminals would bo punished 
for the crime they have cocmited. If you need any further informa­
tion please contact ne at the following addresses.

Ocean palsm Hotel
1215 Ocean Avenue
Apt. $201, Santa Monica
EX3-0S27 Apt. $201
or c/o my attorney Mr. jack corinblit

^^vJ^’ L
'The Khaibar Khan



VEMn$tr^3u$>rCTsr^5£53rwn^^
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' cooStTSTcucTAWKe^^ euiT^NE^vitfiM'S occupation’sex - descent . date of birth

GODXt V-VKTIM M-PERSON REPORTING CRIME W-W1TNC9J

NO AVAILABLE PHONE NUMBERS.DETAILS

lO^TlF* ’$U$H iTliVf{7 *?» M*^^iT»S^jcciit«alTOOaV«ex?W«ro!^7^®njctarJcier!50c^^

TIME ANO LOCATION VI CT IM/WITNESSES X CONTACTED

,CJM£ .REO DY ARREST £J YES JW NO | y e^tfonal space Is rrQj^, tie CmUwW SMK, f*™ ISA
Lm..*— -• - ■ ” *• sctuuft, 1 'interviewing brnccws)»SEOoTeT^StTr.7^NC £!Al N*.

■JXte J TiMC'fep^oucEo-wsion

HTSSn^^
x ' 1 J “ J 
d eared by Wn^V



u u FILE g o<G /

Pe rs on(s)/<rnt erviewed: Miss Lucy White___________________ Date 6-19-6^____________
I i \ k,^«MHNNWiwa«WiVMiMMltMM^^

_____________________________________  Time

Business Address & Phone ___________________________________________________________

'Residence Address & Phone 10455^ Wilshire Blvd." 4751^49_____ ^_________________

^ZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZZ^
Tnrormation (To be complete the report should include: Who,What/When,Where,Why,^ 

^ g'M 7 JP *77, 7> How)
This person .is unk. to K. Khan and’was only submitted to him and’He made a 

, ^rt >>W < < ‘SI r« -* •)■«”’*,• tWilW.-WHHU***'******‘ft***1 <n>M**<*’**.^*!P'r¥•«*•>», W^“fi|,»J>^^W.T.CTMl1■**5,'r•it^W«f*’•<,■*,**’ JfciW'iMW<*M,T**»*Sf<««W«/*’*»***’* w<|tyw«*ll-'V*1T-*i*l*r' ***•'

cal?i.out ,®Aj2“«M^fe§2JlmJi^Eh2BIUa>!te 

telephones and taking calls. 
* , a <.^ft.«*^i<4*^<UlWWW»*^^>M#*»««-*ruTlal«*U<»#*<«»**ftrt**»»**'r -J

^e telephone book was checked but with negative results.



Business Ad ress & Phone

#“ 8 ^'IO__________ I

Date G'-W-G^_________

Time

Residence Address & Phone

Information (To be complete -the report should include: Who,what/When,Where,Why/ 
& How)

JEkdL—\

Investigators making int-view A* roved by,: . .
(?.<?. \\\\UX<L a?7



w Ia^^^ w j ^^ ir a- STH
Person(s) Interviewed zSCMl^ k?CX\\^ C,^\S\Jc>dwDate G-H-GS________

ej/ ___ z zz_z_____ «p» _
1

Business Address & Phone

Residence Address & Phone ___________

Information (To be complete -the report should include: who ,What zWhen,Where,Why,
& How)

OCT c^ CjOOv3TV^ . Vdt-^^T^^A ^O(L

\/\W?s S^<nH ^ & It

Investigators making int‘—view Ar“roved by: , . %
/t/ba At/ fy.. j



^J* k^^X ^ W^^/UJZJ^^'s,;1^/1'^^ «'l Wr ^ 
Person(s) Interviewed; r^\^> T^(uA- tM^ Date

i#>.*W*’M****'**^1

Time

It

(o-S^-G^

Business Address & Phone

Residence Address & Phone J^

Information (To be complete -the report should include: Who,what,When,where,Why 
k& How)

J^££^Ss^3^^>^—_J^_^^ ____

restigatro^s making int' *view 
^.^klL '1.7^' 5W-—x»Vg.

Ap^oved by:



■ . . ■ US ®s Ww a a »E 
Person(s) Interviewed:^^ , iJMftd ^Aa<\\i&k\ Date 

* y _ , -n -^^■»IWlMW*M«^''WMM»nWi^l«^,G^ n-.lW.X

Time

Business Address & Phone

Residence Address & Phone

Information (To be complete -the report should include: Who,What,When,Where,Why 
\ & How)

cJ..,> .^ „ ,«.<>) .^.m^ , 4«^^W«»«^ceW<>«®*Vi»>«^^ •* »<»»«"r«»r;-i-l»WB,4,

HAV^ ^R^d \S> V'^O^v^ "~S-(

X
?^*<>w^*W^V*»«i^hftM,XVtV^*»* r*>w»>H-iliAElfirr«'*.MiM -< , #.^*M^^»^ ♦*•*****’*'

KO^g--M^m cf ^K^ WsoO.

investigators making int ‘view



\^ , U U un^pv^D I't^K^i.u^af''

Person (s) Interviewed: E?Ln^Sjl’?O"tL^

Time An

Business Address & Phone

Residence Address & Phone

Information (To be complete -the report should include: Who,What/When,Where,Why 
» & How)

A PeG-$^id lt>-?,UnP/(^ U-e^(rcr AS ^Ll2A'S(5rH ?6^lk^<H^

ICsOO^/. U^A\^Aer^ M)0 Uei-OUT^Sb U€L

• ^©UJ^S AS A*- (kA'fv’iPAifti^ t\jOE4iSR_- • TlAi <i । v3 t-cx to AS

^6eit\£i>
JJUU1" IL——-' rf.*v*uw-a»Miu'i«r*XAwhWi<'11|A«^#<A<3m*«'<'N«*^i|i*«bw**|MwmwM«i*^i*‘*«n^*^«l»i*WMi^»fMi^;4..ii»iA'l'»‘*' '

^ d(5(Lo^t>Sb PpY ^lAiBAQ^ ^AU^ aQlh) li^TcXW

IT TO SGT. $AftTiyUle.. i^: Q^HJTAcTC?b

(W5<%)S Bv Tkhs k^A^S M&o (O<a^ buST^k IK3 Okt^c^S

r^-(5P (Atri)£ ^((LcCTCrfUes .

jL Pi52-$T^S O^UTACTcb ^TATeb Tik'^/ QAn
?/\eer) , 0 a^y TVPe ^ Q muPai ^ b0»^C- A

>. kaiteby.

Investigators making intr *view
WAQ4^ I LOW .



WWo ^J ^p^TTW^W^f ^^WW5
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(MOH 9
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Residence Address & Phone ^^s‘ Wilshire Blvd, WLA 1475-18^9

Information (To be complete the report should include: WhozWhat,When/Where,Why7 
Mrs. Kahn states that sho has boon divorced from Khaibar Kahn sine© 1961 &u^OW) 
that he still uses hor address for his mail. Sho is not aware of his residence 
address or the typo of work that he is Engaged with, other than it is regard­
ing investments. Mrs. Kahn was vague regarding her husbands political activit­
ies other than he was an honorary chairman of a group that is Anti-Iranian. 
This political association came about in 1959 when M^, Kahn was involved in 
an Construction venture with the King of Iran .end since that time has been 
a political exile of that country. The family has been in,this country since 
1953* They have four children who live with Mrs. Kahn at the Wilshire Blvd 
address. All but the youngest were bor^h^Eran. The children are as follows

#1: KAHN, Khosrow Male/Cauc is presently attending
■------ - “ Santa Monics^ity College.

#2r KAHN, Fem/Cauc
West L,A

sho attends University Hi.Sch.

#3* 2^E1_^B' Male/Cauc ^^^

//I4. J^l-^^^B Male/Cauc |

Mrs. Kahn further stated that an agent from the FBI,. L.P. Warren ^8^3551^ 
has already contacted her and it is her understaTTSYn^T'^a^^ 
already contacted her husband.

At approx 8:00PM, this date, Mr. Kahn telephoned me at PAB from long distance 
(location unknown) and stated that he had been informed that I wished to 

talk to him. He further states that ho will call me back on Sat (6-15-68) 
and leave a phone'■number where he can be reached in Los Angeles. Ai^ # that 
he has already spoken to a member of this Dept, on 6-5-68. _ F
Fo^owup ffc^ale^ t^j^S fi^& ^^- ^^^^
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Khaibar Khan and Mrs. Lauren Osias at party.

By ALFRED ALBELLI
As the world’s best-dressed man (his own characterization) Khaibar Khan, exiled 

Iranian tribal leader, had 392 suits in his -New York wardrobe when he gave a glittering 
party for 75 guests on the evening of Nov. 3,1961.

Being sensible of his obliga­
tions as a modern Chesterfield, 
and of the changing New York 
climate, he had 88 spring suits, 
127 for summer, 77 for fall and 
100 for winter.

All these, along with furnish­
ings, rugs, carpets, jewelry and 
other valuables, to a total of 
$411,952, were destroyed or stolen 
immediately after the party when 
a fire wrecked his seven-room 
apartment at 923 Fifth Ave., lie 
charged in a suit against two in­
surance companies.

Evidence Fire Was Set
Yesterday Supreme Court Jus­

tice Henry Clay Greenberg 
awarded the Iranian $104,316, 
plus interest.

The judge held there was “con­
siderable evidence’’ to establish 
that tin* lire was of incendiary 
origin. Hut he tossed out, as not 
proved, charges by the Contin­
ental and Aetna insurance com­
panies that Khaibar knew of its 
incendiary nature and “gave false 
testimony with respect to his 
knowledge thereof.”

The companies. Justice Green­
berg noted, did not, however, 
claim that Khaibar Khan himself 
was guilty of the incendiarism.

Fraud Not Proven Khaibar Khan and Mrs. Lauren Osias at party.
observations or the court in-.%

eluded: marshal, firemen and other wit-
“Evidence was offered in con- nesses calculated to establish that 

siderable length through the fire the fire not only was of incendi-

ary origin, but that, in fact, the 
plaintiff, Khaibar Khan, was .the 
culprit. The testimony does not 
support this contention of the 
defendants.

"In his mind, Khaibar Khan 
considered himself to be the 
world’s best dressed man and it 
is not for the court to speculate 
as to whether this was or was 
not the.actual fact.

“Fraud must be established "by 
clear and convincing factual 
proof, and that is absent in this 
case.”

His Side of Story
Khaibar, at the trial, offered 

two possible explanations for toe 
fire:

Accidental: He had just re­
ceived from Mrs. Lauren Osias, 
a divorcee who attended the 
party, a gift of two candelabra 
illuminated by butane gas. Dur­
ing the party someone smelled 
fumes and the butane was shut 
off. The apparatus may have 
been responsible. (

International plot: Two myster-' 
ious strangers, the only men not 
in tuxedos, appeared among the 
guests but drifted away when 
they were questioned. They might, 
Khaibar suggested, have been 
Iranian agents seeking to steal 
or destroy government records he 
held.



- . . .
Khaibar suggested, have been 
Iranian agents Hecking to steal 
or destroy government records ho 
held.

The documents, along with his 
jewelry bos, were nursing after 
the lire, according to Khnibnr.

Suing Shah’ll Brother
In another court action here, ' 

he is trying to collect ?1% mil- . 
lion each from a brother and sis- ! 
ter of the Shah of Iran. 1

Khaibar also has lodged with J 
the Senate's McClellan investi­
gating committee charges that , 
there has been “outright theft 

| of millions of dollars” of Ameri- , 
can aid funds sent to Iran. "
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*/l. Lucy White- Unk. To Khan, name submitted at headquarters. (1269) not in book.

• Miss M. Taher- Sha'is out of the state and never appeared at headquarters 
was to be in L.A. at time of election. (1270),

i'0. Sa tar .Khan Ghashghai- Out'of the country, name submitted by Khan. Name not 
(1271) in Immigration, files as Wing in U.S.from 6-12/68.

r t. Bro, Jesus Dominguez- Was at Kennedy,Headquarters.(5272)

✓ 5. Marry Khan - Not in U.S.' (273) M ( >

^6, Dr. Nosiatolah Khan Brujrit- Not in U.S., name,checked in Immigration negative
(127$)

*^7* Abdol Hamid Tahonas Not in U.S. name checked'with-immigration negative. 
(1276) ' ; . .

8, Reza Jahanbani- Called headquarters and claimed to be affiliated with Khan. 
(1277) Not in phone book. . ,

<5(9, SWikh Abdol Azim- Not in U.S. checked with immigration ngeagive. 
(282) ■ , . . •

^10. Miss Pary Saleh- Not in U.S. in England.(1287)

^ll. Miss Buran Ahmadi- Not in U.S, immigration(Ig88) /

^ 12, M. Dajhm- Name on registration 'card but no address, name is known to

K. Khan.purported cousin.Not in phone book. (1289)

^13.Mohammad Khan Kurdestani- Not in U.S. immigration check negative..(1291) 1

✓"111, Philippe Memonn- Son of K. Khan and was at headquarters. (292)

1^. Firouz Tabatabai- Name volunteered by K. Khan. (1-278) , , ,

j^'16. Nasser Ghauarai- Called into headquarters and Khan,used his address.(1279) 

^17. Sa tar Khan'Ghashghai- Not in U.S.name checked, in immigration negative .(I- X7/)

»/18. Farah Khan- Daughter and was at headquarters.C^ “^^

19* Roza Sahanbani- Not in U.S. chock with immigration negative.

'20. Alox Kachaturian- Not in U.S. checked with immigration negative,

\/21.Nader Pakravan- Not in U.S. check with immigration negative.CE-^

22 .Rose Khan-Daughte^at headquarters.,- ■♦•

23 .Miss Luciano Potri- notzinxMxztaigiiaiiaxzEhEBkzKagaiizE. ,
Jl.Miss Elizabeth Robinson- ^^&0 ^’

' 25.Miss Manijoh Esfankiari?
V^6,Fls$ Pary Saleh >QT'^7^



i/28.|mlat Khan- Hornier wife of Khan, not at headquarters^! “^ ^Z^

^29. Sheikh Saleh Khazal- not in U.S* immigration check nggative. ' 

^30. Sheikh Mohammad Karim- not in U.S. immigration check negative. 

*31,Taimour Khan Osivand-Not in U.S. immigration* check negative. 

^32«Bostam AliKhan Baseri-Not in U.S. immigration check negative. 

^33»Dr.Ahniad Hussein Davari- Not in U.S. immigration check* negative.



' 3 Progress Report-Sirhan B. Sirhan : .

mrs. Margaret sweeney '
Mrs. Sterns supervisor, Mrs. Sweeney, was seated at her desk I 
on June 4, 1968. Mrs. Sweeney observed the same people and | 
there actions as Mrs. Sterris. She recalls Khaibar Khan । 
entering Kennedy headquarters with two other males and a •
female, as he had done on other occasions in the past. She 
stated that she was certain that Sirhan B. Sirhan was not 
present and that no one was armed with weapons. Sirhan has 
definitely been identified as being at the San Gabriel Valley 
Gun Club on June 4, 1968. Mrs. Sweeney gives the following 
evaluation of Mrs. Sterns as follows: "Stupid, libel to say 
anything to focus attention to herself, and extremely 
excitable."

Z^riRS. ELEANOR SEVERSON
Mrs. Eleanor Severson another campaign worker in the Kennedy 
headquarters at 5615 Wilshire Blvd. Mrs. Severson stated 
that she did not observe Sirhan B. Sirhan in the campaign 
headquarters on June 4th. However, Mrs. Severson alleged 
that she did observe Sirhan both on June 2nd and 3rd in 
campaign headquarters in the company of Khaiber Khan.

Mrs. Sweeney also discredits Mrs. Severson's allegations.
Mrs. Sweeney is certain that Sirhan B. Sirhan was not among 

' any of the volunteer .workers brought to campaign headquarters
by Khaibar Khan. It is Mrs. Sweeney’s opinion that Mrs. 
Severson is attempting to "out do" Mrs. Sterns.

Mrs. Severson was unable to identify any photo of Sirhan other 
than the one published in the news media.

- WALTER SHERRILL CROWE JR
Walter Crowe an admitted member of the Communist Party when 
interviewed stated that he befriended Sirhan B. Sirhan while 
students at Pasadena City College'. Crowe further stated that 
he met and had a conversation with Sirhan in March 1968.
There conversation covered politics, various organizations, 
etc.

A complete background investigation on Crowe, his associates, 
etc is being conducted in an attempt to determine if Sirhan 
was in anyway connected with Crowe's associates or documented 
organizations. This investigation when completed will be 1
covered in a subsequent report. ■

' J0,HN ANTOINE KHOURY
John’'Khoury employed by the Ambassador Hotel in the controller's 

i office. When interviewed stated that he left the Ambassador
Hotel on the 4th of June at approximately 5:00 or 5:15PM and

• did not return until June 5, 1968. Other witnesses at the 
hotel, Fred Droz and Judy Groves both acquaintances of Khoury 
positively place Khoury on the second floor of the Ambassador

, Hotel in the vicinity of .The Lobby and The Colonial Room 
between 9:30PM and mid night on June 4, 1968.

CONTINUATION SHEET



’.rogress Report-Sirhan B. Sirhan

closely resemble Sirhans1, ■

The resemblance of Andrese to Sirhan, coupled with the state-J 
ment allegely over heard by Martigani prior to the assassination 
have resulted in numerous people including three Alhambra 
police officers definitely placing Sirhan in the beer bar 
during-May 1968.

Wilson was re-interviewed and placed on the polygraph, the 
results are as follows: Wilson was truthful, was not associated 
with Sirhan, and was not involved in a conspiracy to assassinate 
Robert Kennedy.

The Alhambra Police Officers were re-interviewed at the 
Alhambra Police Station in the presence of Captain Fratt, 
Chief of Detectives. The officers cannot definiately state 
that the person they saw was Sirhan, only that the person 
resembled Sirhan.

MISS VIRGINIA TERESI
Miss*Virginia Teresi alleges that on June, 1968 at Melrose and 
St. Andrews Place, she observed Sirhan B. Sirhan and two male 
companions in a 1959 blue Ford. She further -stated that 
Sirhan was carrying a pistol in his waistband and she observed 
a rifle barrel partially covered by clothing in the rear seat 
of their vehicle. She recalls hearing some conversation 
redarding: "We'll get Kennedy". Mrs. Teresi was interviewed 
and then given an polygraph examination. She subsequently 
admitted that her entire story, was a hoax and had not occurred.

^/MRS. ESTELLE STERNS
/.Mrs. "EsteTle Sterns’ is a voluntary Kennedy worker at 5615

< ! Wilshire Blvd. Mrs. Sterns stated that on June 4, 1968, Sirhan 
B. Sirhan accompanied by two other male Jordanians and one 
female Jordanian entered the Kennedy headquarters. Mrs. Sterns 
went into great detail describing Sirhans surreptitious move­
ments about the headquarters. She further stated that Sirhan 
and one of the other male Jordanians were armed with guns 
carried in a shoulder holister and that Sirhan offered to 
buy her a cup of coffee. Mrs. Sterns in her description of 
the three male Jordanians which includes Sirhan and the female 
Jordanian has described Khaibar Khan, his son and daughter. 
The other individual was one of approximately twenty males 
of mid eastern extraction who Khaibar Khan brought into the 
Kennedy headquarters for campaign work. None of the other 
campaign workers in Kennedy headquarters on the 4th of June 
can identify Sirhan B. Sirhan as being present or being 
armed with weapons.

\ Mrs. Sterns has indicated that she is to busy to be examined 
I on the polygraph and was unable to identify any mug photo 
1 of Sirhan with the exception of the photo that was carried 
\by the various newspapers and news media.,

CONTINUATION SHEET
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A. KENNEDY HEADQUARTERS 1

The Kennedy Headquarters located at 5615 Wilshire Blvd employed 
approximately twenty salaried employees from tho day it opened 
March 24, 1968. Tho number of salaried employees increased from 
twenty to one hundred prior to the assassination. A rostor of tho 
salaried employees is being compiled and will bo placed in file for 
futuro disposition.

; Tho number of volunteer workers varied from hour to hour and from 
day to day. Tho approximate number of volunteer workers was in. excess 

; of fivo thousand,

: A list of tho volunteer workers has been compiled however tho validity 
I of tho names and addresses of those workers is questionable. Tho 
i volunteer worker would list his name and address on a card and sub- 
; soquontly forward it to a salaried employee. j

A couplo of volunteer workers mentioned in tho first progress report, 
Mrs. Sterns and Mrs. Severson alleged that thoy had observed Sirhan 
in tho campaign headquarters between Juno 1 and 4 inclusive. Khaibar 
Khan also alleges that he observed Sirhan in the campaign headquarters 
periodically which will bo covered in section B of this report.

There is no evidence to date or of individuals, who can positively 
place Sirhan B. Sirhan in tho campaign headquarters•

। Khaibar Khan an Iranian alien first camo to tho United States with
’ his family in 1953. Khan alleges to be a personal friend of the
, late Senator Robert F. Kennedy and he has personal correspondence 

which corroborates this fact. This correspondence has been examined / 
and photostat copies obtained.

: Mr. Khan allegedly has boon politically exiled from Iran as a result 
' of a finonical business venture and subsequent international lawsuit 
, with the family of tho King of Iran.

- During the Khans stay in tho United States he has become active in a 
, group known as the "United Patriots for Justice".

The Khan began visiting the headquarters on Wilshire Blvd on June 1, 
1968. During his frequent visits he would bring members of his 
family and friends most of which wore of mid-eastern extraction.

Khaibar Khan alleged that he observed Sirhan B. Sirhan on 6-3-68 and 
again on 6-4-68 in Campaign headquarters. On one occasion Sirhan 
was allegedly accompanied by a girl wearing a polka dot dress. Upon 

, .subsequent questioning by investigators of the SUS Unit Khaibar Khan 
i's uncertain of his observations. He has refused to take a polygraph 
examination or view a show-up.

‘ CONTINUATION SHEET
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Mr. Khan is presently awaiting the outcome of legislations now 
before the U.S. Congress to determine if he will become a citizen 
of the United States by an act of Congress. The Khan was also the 
subject of a Department of Immigration warrant of arrest charging 
him with "illegal entry." The Department of Immigration was 
informed of his whereabouts by investigators of this unit which 
resulted in his arrest. He is presently on bail and awaiting an 
additional hearing which will rule on deportation proceedings.

C. HOTEL SECURITY

The hotel security force numbering eight uniformed officers and 
two plainclothes officers supplemented by six uniformed officers from 
the ACE Guard Service were deployed throughout the hotel. The 
investigation has disclosed that the security guards positions were 
frequently changed and their instructions often modified and 
countermanded. A list of the guards positions immediately prior 
to and after the shooting is attached to this report.

The Kennedy Party was opposed to any and all security measures. 
Bill Gardner, Chief Security Officer for the hotel instructed the 
security force to be "unobtrusive" and that each guard was to allow 
"the common man to be with the Senator".

There were some vague attempts to prevent 
from entering the Colonial Room which was 
Once representatives from the Los Angeles

all unauthoritized persons 
used as the press room. 
Fire Department formed

the opinion that various rooms on the first and second floors were 
over crowded, the guards were notified to restrict further entry. 
However it does not appear that the security force was sucessful.

D. MICHAEL WAYNE

Michael Wayne came to the attention of the SUS Unit by several persons 
who allegedly observed him running from the kitchen area subsequent 
to the shooting. Wayne allegely was to have carried a rifle case 
containing a rifle with a brown stock, etc.

Michael Wayne had obtained a large campaign poster which he rolled up 
into a tubular shaped object. Senator Kennedy enroute to the Embassy 
Room where he made his victory speech, authographed the campaign 
poster1for Wayne.

A security officer, Augustus Mallard, observed Wayne running through 
the lobby of the hotel and apprehended him. Wayne was handcuffed and 
interviewed by investigators of the Los Angeles Police Department and 
released. Wayne was not armed and the witnesses who allegedly viewed 
the rifle when re-interviewed immediately modified their statements.

" E. JOHN ANTOINE KHOURY

Wn 15 ^

' John Khoury an alien from Lebanon came to the attention of the Los 
i Angeles Police Department as he was allegedly a "militant anti Kennedy 
; and an employee of the Ambassador Hotel. Khoury was originally 
i interviewed by investigators from the District Attorneys Office.
*** S'*** •: '« ! ":'.~"—^'~-~~~~~~~rmT nm mnmT-riT- 11 ir-.r.j --.uhit r .—j. . r'.' ~".i——.—~ M
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Khaibar Khan (LA#835805) and family came to Los Angel 
included his wife Talat Khan^hissons, Khosrow Khan, 
^H, daughter |^^^^|

In 1959, Mr. Khan returned to Iran with an American Construction Company 
to take part in a business deal with the King of Iran who at that time was 
a personal friend of Mr. Khan. The venture fell through and Mr. Khan returnc 
to the United States. Mr. Khan then became active in a group known as the 
"United Patriots for Justice". This group consisted of various leaders of , 
tribes in Iran)who don’t generally favor the King.

Mr. Khan then initiated legal action against the family of the King of Iran 
in a lawsuit for a sum exceeding one million dollars. He also testified 
before the Senate Permanent Subcommittee on the investigations of The 
Committee on Government Operations, this committee was presided by Senator 
John L. McClellan (D-Ark). The committee was concerned with the mis-use 
of foreign aid funds in Iran. This all occurred between the years of 1959 
and 1963.

Also during this time the King of Iran declared Mr. Khan a political exile. 
Much of the legal action that took place during the .hearing before the Sub­
committee brought Mr. Khan in contact with the United States Attorney 
General's Office and Mr. Robert F. Kennedy, who at that time was the United 
States Attorney General. And according to Mr. Khan this is how he became 
quite impressed with Robert Kennedy and which made him volunteer as a 
Kennedy worker.

Mr. Khan's first visit to the headquarters was on 6-1-68 at which time he 
registered. He again returned on 6-2-68 with Maryam Kouchan and during 
that time worked answering telephones and left at approximately 6:30PM. 
On 6-3-68 he again arrived at the Kennedy headquarters at approximately 

■ 3:00PM, with his daughter, Shirin. During this time Mr. Khan recalls 
seeing a male seated in a car outside the headquarters which in his mind 
resembled Sirhan. Also during this time Mr. Khan filled out registration 
cards and listed various names of individuals who are tribal leaders in 
Iran. The purpose of this was that in November 1968 when the presidental 

• election takes place these various people would be in the United States 
and were supposedly going to help take the callers name and use his mailing 
address on the cards. This mailing address (10455^ Wilshire) belongs to 
his ex-wife Talat Khan. He also used this address on the registration cards 
for the tribal leaders. , ■

On 6-4-68, Mr. Khan again went to the headquarters accompanied with Maryam 
Kouchan and his son Khosrow Khan. Mr. Khan then worked at one of the desks 
selling campaign buttons and claims that he observed a male who he supposedly 
states was Sirhan enter the rear door. He also observed a girl in a polka 
dot dress enter the front door. These two individuals were then seen later

©ATfi TlMt UK© _ ~ OWN. ft>Tfc.
7-18-68 1130pm. SUS ib
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I I was also inf pinned that Mr. Khan was wanted on an Immigration
I warrant ^1^011142 (Illegal Entry)’ remaining beyond specified time.
। । This warrant was served on Mr. Khan by Immigration authorities
! shortly after the last interview. I
1
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standing within three feet of one another and apparently talcing 
to one another. This supposedly occurred during the afternoon hours.

| Due ;<to the fact that Sirhan on 6-4-68 (afternoon hours) was at
j the target range I suggested to Mr; Khan he take a polygraph 
j examination to verify the truthfulness of his observation of
| Sirhan. Mr. Khan refused and stated he wanted to be 100% sure

before actually accusing anyone. I then suggested that if a 
• "show-up" could be arranged if he would come to the police station, 
j Mr. Khan again refused and refused to go anywhere near a police 
; ' , station.

i j This type behavior was expected since Mr. Khan was always a bit
I reluctant about his whereabouts and would always insist that; during 
; i our interviews we meet in a public park or restaurant. Also* that

’ during any interview with members of his fanily or friends he 
insisted on being present. ; i

j 1 It should ne noted that the times Mr. Khan was at the headquarters 
i he had his aria in a cast due to a dispute that took place in' April,
• 1968 in a parking lot adjacent to 10455 Wilshire Blvd. This* .
! incident was reported to West Los Angeles Detectives. Also his 
। traveling companion Maryam Kouchan was using crutches to walk due 
! ’ to a horse back riding accident that took place in Griffith Park.

J In regards to,the interview of Maryam Kouchan she also ID’s Sirhan 
j but this ID is very weak and she gives the impression of being a 
! puppet of Mr. Khan. Miss Kouchan also refused to take a take a
j polygraph without the sanction of Mr. Khan, which of course Jwas not
; ’ given. !

! It is therefore this officers opinion that the ID of Sirhan by
' Mr. Khan and Miss Kouchan is very doubtful or simply a mistake in
i identity.



Person(s

E^tD1 INTERVIEWS'

iewed: Khan, Amir Bakhti

FTLe

^^ Date

Time

6-24-68 445PM

445PM

Business Address & Phone 10455% Wilshire Blvd 4751849

Residence Address & Phone None

Information (To be complete -the report should include: Who,What,when,Where,why, 
' & How)

Time interviewed 6-24-68 445PM. M, Iranian , 5-11.160. B/B

Subject was a volunteer worker and was at the Headquarters on 6-4-68 1230PM/

till 230PM. At no time did the Sub j. go to the Ambassador . The Subj. doesn*t

recall ^seeing^Xshan at the Headquarters at any time.

•

•

1

i

•

•

k ' 1

^n^A?^SAtors making interview Approved by:

J-



Residence Address & Phone TO4.55a Wilshire Blvd, VILA

Information (To be complete'tne report should include: Who,what,When/Where,Why, 
Mrs. Kahn states that she has been divorced from KhaibAr Kahnrsinca 1961 §u^°W^ 
that he still uses her address for his mail. She is not"aware1'of his residence
address or the type of work that he is engaged with, other than it is regard­
ing investments. Mrs. Kahn was vague regarding her husbands political activit­
ies other than he was an honorary chairman of a group that is Anti-Iranian. 
This political association came about in 1959 when M^, Kahn was involved in 
an Construction venture with the King ,of Iran^and since that time has been 
a political exile of that country. The family has been in this country since 
1953♦ They have four children who live with Mes. Kahn at the Wilshire Blvd
address.

#1:
All but the youngest were bor^^i Iran. The children are as follows 
KAHN, Khosrow Male/Cauc is presently attending
- ------------------ ‘ Santa Monica ^ity College,.

Fom/C au c i^W^J- 
West L.A.

she attonds University Hi.Sch.#2: KAHN, |^

Male/Cauc

Male/Cauc

Mrs. Kahn further stated that an agent from the FBI, tL.P..Warren. .4-8 3j~ 3551, 
has already contacted her and it is her understanding that t&T^BI nas 
already contacted her husband.

At approx 8:00PM, this date, Mr, Kahn telephoned me at PAB from long distance 
(location unknown) and stated that he had been informed that I wished to 

talk to him. He further states that he will call me back on Sat (6-15-68) 
and leave a phone’number where he can be reached in Los Angeles. Also, that 
he has already spoken to a member of this Dept, on 6-5-68. _
Foi/owup yeh^dled t&f ^ss ^6 ^^^ b-se^



('/ FIELD INTERVIEWS PILE $ ^ ^

Per!an(jQ({teMewed: J°l^Maryajn AKA Khan Date, 6-19-66 

^\\ . < C^T^ • Time 430PM

Business Address £ Phone

Residence Address & Phone

MM 341 Maison Ava. Naw York, 17,_ New .York
1215 Ocean Ave. #206 Ph# EX.30227

Information (To be complete -the report should include: Mio,What,When,Where/Why, 
' - A & How)

Mfcsg .Kouchan was a volunteer worker at Kennedy Headquarters and. Her first..dav,-

.of work was on 6-2-66 2PM. . At that time she w^s using crutches and when she arr-
>,ivied ah the Headquarters (Wilshire entrance) she hesitated at the door wait- 
',..................  — ..................." ................................................................""....... -■■■■"—'■—■"—'■ ------------- - ---- - —-’-

’/Or spipe one to opeOince ^he crutches occupied her hands; It was then that 
£--------------------------------------------;-------- ■---------- -------- r----------------------------------------:--------------------
a male person (later ID as Sirhan) onened the'door.LHe.was wearing -Tennis shoes 

pXark pants and a sweater with zipper down the front. A few hours later She 

agaon obs. Sirhan inside the headquarters walking around.

Mess Kouchan also recalls seeing Si another person who She later

"16 as Sirhan*s Brother at they( headquarters on 6-4-66. She made this ID after 

seeing a picture shown to her by FBI agents. And also ID Sirhan from photoTs

shown to her by the FBI. _________'________ __________________________________

Miss Kouchan is the sec, for Kaiber Khan and can^ be reached through Her 

attorney Jack Corinblit '3700 Wilshire Blvd. 5/th. Floor.(Beneficial Plaza 
Building.) . .

Investigators making ir >rview proved by: » ♦ . •



Person (s) Interviewed: ^A^S^L-J^^________  Date

Business Address & Phone x;

Residence Address & Phone lai^JtE^&StE-^^

Information (To be complete -the report should include: Who,What,When,Where,Why, 
• \ • & How)

u^gg fe. Pgr-, ou^ <dk^^. '4Ws,__^ kOt^ wry ^ (X-

3jSZi^^-^MSL-filL^Bfid_j42mL2^^
WR.vC'ivs tox^a-J a^^<^ (Vr ^QPOov A^fi ^gx

^*^^^^^^^^^^^^^^^^*“,,****»*»aMa®i(IM-iiHMj4rt

:iii^_2£sAeais»sL-LaXi&L-aa^^ ________—-
_QlLjM£_^JsE^£AllL£££ji!£SlS^in_S^Lji^

~\3f. «>g> ^isP ffr Ceftg. &X'T fiuakAfe \a\xA V-or^A- 
JA£A5_MS>_&J£!M£^A1sAa4^^ 
Si^£APO£ffla£j^L£-^L-£i^x3^£^^ 
-SLlEMLJLliiaiX-MhiELK^SESs-^^^

^Ee33Al^J!IA£-_^jLl!gZAjr>gS^ 
(jjassjLite^alL^fii-^fl^jaaixasJ^  ̂
_C£fwPai^lS£ttii^_!j2jhl&-^jL^ 
Mgu^aKErAk^toLosajiSE^^ 
_Bixd2s£aL-^£_£iS£L-^l£L^j£k-^J^  ̂
^Ffty^CrA wr &PAaov~vAg. ^Ang' 'TVow?— &\ft.u

iaSui£££!fiiji&_KiahLS2£SkJiEiaL-a<^^

jj^si^&.fefiM^jWfiLjLk^^
Investigators taking inte’'’iew Ap; ^ved by:
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Person(s) Interviewed:-Sweeney, Margarete (Mrs) Date June 25,1968

1 Timez£723OPM J

Justness Address & Phone None

residence Address & Phone 200$$ Wells Dr, Woodland Hills, Phone DI 79910 ‘ 

Fe Cauc $«7 ^^5 DQ^^M| kt Brown Hair, Broun eyes,। 
n^ -tion (To be complete the report should include: who. What, When, Where /Why, 
.orviewed at informants hone at'the. abv date and time. & How^

,'ormant was in charge of the volunteer workers at the Kennedy Egs. On- the eve. 
Juno 4-th, 1968 she went to tho Ambassador Hotel as a visitor only, she had no_ 

‘icial tasks or functions. She arrived' at the hotel at approx 7PM, and went to 
• Embassy Room shortly there after. At approx 9:00PM she began looking for her 
>hew, Robert Dolson, by walking through the Embassy Room and the Lobby, finally 
•iving at the Press Room. She was at this locution prior to, during the shooting 
I after it. She also obs Sirhan Sirhan, when ho was led out o$X the hotel by the 

’-formed Officers. Mrs Sweeney did not see Sirhan prior to th^tut nor did 
) see any girl in a ’’Polkadot Dre'ss”. ’ ■
3 Sweeney stated she heard the shots and recognized them as 
no from an area of much hunting.
3 no private people taking pictures

lers ih\Hotel:
ffir s, Robert- Goo.dma: unk add (in Press Room) «="* ■

e originally

StsQflSo pnone doo>4ii tsxu AUfo irross noon;^ a 
• e~Hardy, unk add (at stage and in hallway) ^w 

port Polson^ 76?6Bella Vista, L.A. #6707982-^^ , .
33 Evans, 2115 W Judith Av, Anaheim, #PR. 23072 (Press Room)*5*
TT^squith, unk add. Obtnable through Kennedy Hqs (door next to anchor deskp&^j* 
cry 100 Gilbs St, Rochester N.Y. (in L.A." through R. Farri. 2360

‘ Canyon Dr, Hollywood) —
rry TavlprZ^l - 1st St, Huntington Beach, unit phone. (Embassy Room) — 
earjaj^a-SiSWttMSi* phone'GR62909 -2; * !-v«i
rry 'Stich, unk add. Reached through Mrs Severson.«^» '» ' *'•»»-.
win.^StroT^ unk add or phono. (Embassy Room) 2*^^

12000 Lamarida, L.A. #3903020 ( Embassy Room)XTJ^o*^ 
nq^oopg^ o2$7 Coldwater Canyon, ‘L.A. #7623391X2^3/ in
^Fostpr^ unk add. He is Ass’t Director L.A. Philharmonic, (unk loc at hotel)a* |

HasyfiXv-2206 Moray Av. San Pedro, unk phone. junk loc at hotel^Z^ 
paffinore11i, Assemblyman 47th Dist, phone 98509X0 (Embassy Room)«» 
Qu^sonunk add, works Firemens "Fund Insurance Co, Claims Supervisor.-=* 
1 lar.dJH.urr av^ unk add Mayor Yorty’s Office.*^ , ’ - * '^i.*^*. I

I V

h

t S.o^ziUAu 5^32 N. Citrus, Covina, #'ED90250.I2\^j^* •
ToFf & Trudi Owens, 3832 Palos Verdes Dr, North Palos Verdes Est 

& Mrs Harvey Schechter, 1|435 Longridge, Sherman Oaks, #7889320
ncy Gordon., 115 S Croft, L.A. #938601^ ^
ITcny Jonas, 914 N Beverly Glen, L.A.24, #GR5-5206-2(r^jP
— - ; __________________ ■• (over)
nvestigators making interview 

P. Werth 10909 SUS C>tro)
Approved by:




